

2017-01-04 **Скоро будем платить за воздух**

Фракция КПРФ в Госдуме выступила против введения платного въезда в населенные пункты и платных парковок по всей стране

Законопроект «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», внесённый правительством и принятый голосами депутатов от «Единой России», фактически позволяет установить платный въезд в ряд зон населенных пунктов и создание платных парковок по всей стране, вплоть до дворов многоквартирных домов. Позиция, что собираемые деньги нужны для благоустройства, не выдерживает критики, заявили депутаты от КПРФ. Почему власть решает проблемы одним способом – за счёт ограбления народа?

Депутаты-коммунисты проголосовали против законопроекта, ухудшающего жизнь граждан.